

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

• • • №4 ФЕВ 43

Центральный детский театр в Сталинске



СПЕКТАКЛИ НА ШАХТАХ КУЗБАССА

Центральный детский театр проводит свой зимний сезон в Сталинске. Коллектив показал шахтёрам Кузбасса спектакли «20 лет спустя» М. Светлова, «Жаз Бесстрашный» Т. Баббе, «Воспитанница» Островского, «Проделки Смайпана», Мольера, «Недорогая» Фонвизина и др. Из новых постановок осуществлены: «День изысков» А. Брунштейн, «Большие надежды» В. Каверина, «Сказки» С. Маршака, «Роковой час» Одетса и «Шутники» Островского. Театр возобновляет «Сказку» М. Светлова, «Белостаруху единорогий» В. Катаева и «Снежную королеву» Е. Шварца.

Артисты систематически выступают на шахтах, где показывают сцены из спектаклей и концертные программы.

Комитет по делам искусств при Совнаркоме СССР утвердил репертуарный план Центрального детского театра на 1943 год. В него вошли пьесы: «Дальневосточный край», Е. Шварца, «Русские люди», К. Симонова, «Умные вещи», О. Маринская, «Виндзорские проказницы» Шекспира. Кроме того будут поставлены одна из пьес русских классиков и новая советская пьеса.